

# 货币信贷增速高位回落符合调控预期

## 前7个月,社会融资规模为8.3万亿元,人民币贷款只占56.2%

新华社北京9月12日电  
 (记者 王宇 王培伟) 中国人民银行新闻发言人12日就8月份我国货币增长情况指出,今年以来,广义货币(M2)增速从高位向常态平稳回落,符合宏观调控的预期和稳健货币政策的要求。

这位发言人指出,尽管目前M2增速看起来比过去低一些,但实际货币条件与经济平稳较快增长是相适应的。

央行日前发布的数据显示,截至8月末,我国广义货币(M2)余额同比增长13.5%,比上月末和上年末分别低1.2个和6.2个百分点。

发言人表示,目前我国金融创新不断增多,公众资产结构日益多

元化,特别是今年以来商业银行表外理财等产品迅速发展,加快了存款分流,这些替代性的金融资产没有计入货币供应量,使得目前M2的统计比实际状况有所低估。

针对近期贷款增长情况,这位发言人指出,从今年以来贷款和社会融资规模看,其增长速度并不慢,均衡成为信贷投放节奏的主要特点。同时,融资结构呈现多元化发展,直接融资比例上升。前7个月,社会融资规模为8.3万亿元,其中人民币贷款只占56.2%,其他如债券、股票等多渠道融资也发挥了重要作用,金融有力地支持了实体经济的增长。

数据显示,截至2011年8月

末,金融机构人民币贷款余额同比增长仍达到16.4%,比2000~2008年15.5%的平均水平高出0.9个百分点。8月当月新增人民币贷款5485亿元,比实施适度宽松货币政策的2010年同期还多增近百亿元。

这位发言人指出,目前我国一些价格上涨的因素得到一定程度控制,但并没有根本消除,通胀仍然偏高,稳定物价总水平仍然是宏观调控的首要任务。需要坚持实施稳健的货币政策,保持货币信贷平稳适度增长。要继续加强宏观审慎管理,加强理财产品的规范引导和管理,增强调控的针对性、有效性和前瞻性,防范系统性风险。

## “中原证券杯” 第二届投资擂台赛每日战报(9月9日)

### ▶▶日收益冠军

昵称:股林猎豹  
 营业部:中原证券洛阳凯旋西路营业部  
 日收益率:4.96%  
 持仓:ST钛白(002145)6900股。  
 操作:无。

**点评:**ST钛白是国内重要的钛白粉生产厂家之一,受益于该产品价格持续上涨,公司业绩提升存在超预期的可能。同时ST类个股近期表现抢眼,主要得益于弱势市场中缺乏亮点而ST类股存在“股改”和“重组”等超预期因素成为游资在弱市中争相追逐的对象,但由于缺乏业绩支撑,目前只可看做是概念炒作,后市注意个股基本面资料以及成交量变化,同时控制好仓位。

日收益冠军获得由中原证券提供的价值100元奖品(税前)。

### ▶▶第四周冠军

昵称:凤舞九天  
 营业部:中原证券洛阳凯旋西路营业部  
 周收益率:7.03%  
 持仓:上海物贸(600822)487881股。  
 操作:无。

**点评:**上海物贸隶属于百联集团,实际控制人是上海国资委,今年上海市国资重组的进程加速,上海物贸作为百联旗下商业物贸类的上市公司,存在资产重组的预期。技术面上,该股近期放量拉升突破半年线压制,后市需注意成交

### 累计收益10强榜单

排名	昵称	累计收益率	所属营业部
1	大海	14.98%	洛阳凯旋西路营业部
2	凤舞九天	11.57%	洛阳凯旋西路营业部
3	旭日	11.40%	洛阳凯旋西路营业部
4	布衣蔬食	9.77%	洛阳凯旋西路营业部
5	晴天	8.89%	洛阳凯旋西路营业部
6	放飞的心情	7.85%	洛阳开元大道营业部
7	道可道	7.27%	洛阳凯旋西路营业部
8	大鹏展翅	5.89%	伊川豫港大道营业部
9	美心硕	2.71%	洛阳凯旋西路营业部
10	点皮	2.65%	洛阳凯旋西路营业部

量能否跟进,以及对年线附近抛压的承接能力如何。

周冠军获得由中原证券提供的价值500元的奖品(税前)。

### ▶▶累计收益前三名

昵称:大海  
 营业部:中原证券洛阳凯旋西路营业部  
 累计收益率:14.98%  
 持仓:ST罗顿(600209)9800股。

操作:无。

**点评:**ST罗顿是海南的一家主要经营酒店房地产的上市公司。“海南旅游岛”的题材,对该公司基本面产生一定利好影响,但短期来看给业绩提升带来的效果并不明显。ST股绝对价格较低、市值较小、存在重组等超预期的想象空间,在市场低迷缺乏亮点的情况下是游资炒作追逐的理想目标。因此要严格辨别ST股是否有重组或者注入优质资产的可能。显然该股目前还不具备这些条件,当属于概念炒作,后市注意基本面信息以及成交量的变化,同时控制好仓位。

昵称:凤舞九天  
 营业部:中原证券洛阳凯旋西路营业部  
 累计收益率:11.57%  
 持仓:同上。



操作:同上。  
 点评:同上。

昵称:旭日  
 营业部:中原证券洛阳凯旋西路营业部

累计收益率:11.40%  
 持仓:国旅联合(600358)400股、S\*ST华塑(000509)6500股、桑德环境(000826)2400股。  
 操作:无。

**点评:**上周五公布了重要经济数据——CPI(消费者物价指数),显示8月份CPI同比上涨6.2%,较7月份回落0.3%。受此利好影响,多个ST股表现强势。该选手持仓没有变化,其中S\*ST华塑先升后回调。当前市场最大的风险是前期强势股票的补跌,上周五涨幅榜上美尔雅、东宝生物等多个品种即是如此,对于S\*ST华塑这样的概念炒作类股票,建议以逢高减仓为主。

**点评机构:**中原证券洛阳凯旋西路营业部

本次大赛由洛阳市公证处公证。  
 (记者 宋锋辉 整理)

CCSC 中原证券  
 专业 创造财富  
 投资 改变生活  
 客服电话:967218 63920566  
 公司网址:www.ccnew.com

## 希腊将实施新的经济紧缩措施

□据 新华网

希腊副总理兼财政部长韦尼泽洛斯11日在萨洛尼卡宣布,希腊将实施包括提高房产税在内的补充性经济紧缩措施,以削减财政赤字,获得应对债务危机急需的贷款。

韦尼泽洛斯对媒体说,新的紧缩措施包括在2011年和2012年新征每年每平方米最高4欧元的房产税,对总统、总理等所有经选举产生的官员少发一个月工资,要

求船主为摆脱债务危机发挥积极作用等。

韦尼泽洛斯说,希腊内阁决定采取的新措施是对目前形势作出的反应,以便不给批评者任何采取消负面影响的借口。

今年7月21日,欧元区首脑会议决定向希腊提供新一轮总额达1090亿欧元的贷款。希腊则表示将实施以增加税收、减少政府开支和国营企业私有化为主要内容的经济紧缩和改革措施。

## 经济很好 股市很差 真正病因在于缺乏信心

□据《人民日报》(海外版)

9月9日,中秋节前内地股市最后一个交易日,上证指数收盘再度跌破2500点关口至2497.75点。事实上,尽管中国经济基本面总体看好,外围股市亦是有涨有跌,可A股市场两年来一直低迷。

业内人士指出,这固然有美债、欧债危机及外围股市不好的波及,亦有国内经济增速下滑、通胀高企的内因,真正病因还在于缺乏信心。

### 经济表现最好股市很差

今年4月以来,内地股市一路下跌,8月9日,上证指数最低下探至2437点。

可是,记者注意到,虽然大盘满眼皆绿,但上市公司半年报业绩却很好。统计显示,上半年沪市上市公司共实现营业收入近8.26万亿元,全部沪市上市公司中,806家公司盈利,116家亏损,亏损公司家数较去年上半年减少4家。

而政策面上,尽管时有来自政府方面的利好消息,可种种利好叠加,却仍未能带动内地股市翻红。

从外围市场来看,近一年多来,美国和欧洲的股市一直高位运行。

北京工商大学证券期货研究所所长胡俞越对本报记者说:“2010年上半年以来,全球经济中中国表现最好,全球股市中却是中国股市表现很差,即使与其他新兴经济体相比,中国股市的表现也堪称糟糕。”

### 股市低迷对经济造成伤害

投资者的信心是证券市场发展的根基。业内人士认为,近两年来中国股市表现很差,有经济运行上的原因,包括货币政策波动、房地产调控力度加大、新股发行节奏过快等,但是,即使如此,A股市场也不至于如此之差,量能依然是制约大盘上涨的主要因素,其最重要的原因当数信心缺乏。

### 治市比救市更重要

业内人士认为,治市比救市重要得多,所取得的成效也会大得多。只有治市,才能真正提升投资者的信心,才能吸引更多投资者的加盟,以形成正向的财富效应。

胡俞越指出,今年是“十二五”的开局之年,在中国经济战略转型期,提高质量比增加数量更重要,中国经济如此,中国股市亦如此,现在急需要提振股市来鼓舞中国经济未来成长的信心。



## 香港恒生指数 大跌836.09点

9月12日,一个市民从香港中环一家银行的恒生指数电子显示屏前走过。  
 当日,香港恒生指数大跌836.09点,收报19030.54点,跌幅为4.21%。  
 新华社记者宋振平摄